



12.4. Ne



Slavnost Zmrtvýchvstání Páně – Boží Hod velikonoční (žehnání pokrmů) v 11.00 mše svatá z náměstí sv. Petra ve Vatikánu – přímý přenos TV Noe ve 12.00 požehnání Urbi et Orbi

13.4. Po

pondělí v oktávu velikonočním

14.4. Út

úterý v oktávu velikonočním

15.4. St

středa v oktávu velikonočním



Adorační den za nová povolání a za rodiny
celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

16.4. Čt

čtvrtek v oktávu velikonočním

17.4. Pá

pátek v oktávu velikonočním



Adorační den a noc naší farnosti
celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

18.4. So

sobota v oktávu velikonočním (zakončení novény k Božímu milosrdenství)

19.4. Ne

Svátek Božího Milosrdenství

- Text novény k Božímu Milosrdenství najdete na našich stránkách www.libesice.com. Svátost smíření lze přijmout po předchozí domluvě výlučně venku v našem farním areálu. Bohoslužby můžete sledovat prostřednictvím televizních přenosů na TV Noe a dalších televizích. Duchovní podněty a další informace najdete také na našich webových stránkách www.libesice.com a facebooku Fara Liběšice.

Dodržujeme především všechna hygienická opatření, zvláště v adorační kapli!



Zranění se stala nadějí (Urbi et Orbi papeže Františka, 12.4.2020)

Liturgii Zmrtvýchvstání Páně sloužil Svätý otec v bazilice sv. Petra opět pouze za symbolické účasti několika osob, ale v přímém televizním a internetovém přenosu.

Bohoslužba slova vyvrcholila zpěvem Janova evangelia (Jan 20,1-9) v latině a řečtině, jak je zvykem při této slavnosti. Namísto kázání následovala chvíle ztišení. Bohoslužbu zakončil zpěv mariánského hymnu *Regina Caeli*, po kterém papež pronesl velikonoční poselství Urbi et Orbi, jež zakončil slovy:

„Draží bratři a sestry! Lhostejnost, sobectví, rozdělení, zapomnění opravdu nejsou slova, která chceme slyšet v této době. Chceme je odstranit z každé doby! Zdá se, že převažují, když jsme přemoženi strachem a smrtí, to znamená, když ve svém srdci a svém životě nenecháváme vítězit Pána Ježíše. On, který již porazil smrt a otevřel nám cestu k věčné spáse, ať vyžene temnotu z našeho ubohého lidstva a uvede nás do Svého zářivého dne, který nezná setmění.“

PLNÉ ZNĚNÍ POSELSTVÍ na stránkách www.radiovaticana.cz.

Poutníčkova

příloha

roč.19, č.15



- ❖ **Požehnání** pro všechny farníky, přátele naší farnosti a dobrodince **denně** v 8:00, ve 12:00 a ve 20:00

Svátek Božího Milosrdenství

Svátek Božího milosrdenství, který je právě před námi. zaujímá **nejdůležitější místo** mezi všemi formami pobožnosti k Božímu milosrdenství, které byly sestře Faustyně zjeveny. Poprvé o zavedení tohoto svátku požádal Pán Ježíš ve zjevení, které měla sestra Faustyna v roce 1931. „**Toužím, aby milosrdenství mělo svátek.** Chci, aby ten obraz, který namaluješ štětcem, byl slavnostně posvěcen **o první neděli po Velikonocích**; tato neděle má být svátkem milosrdenství.“ /Den. 49/ Volba zrovna této neděle není náhodou. Je to první neděle po Velikonocích.

O Velikonocích si celá Církev připomíná dílo Božího vykoupění, které je úzce spjaté s Božím milosrdenstvím, vzpomínáním a slavením na svátek Božího milosrdenství. Toto **vykoupění** je přece projevem Božího milosrdenství pro celý svět. Zároveň je třeba si uvědomit a pamatovat, že **svátek Božího milosrdenství není jen dnem, kdy si zvláštním způsobem připomínáme Boží milosrdenství** a je uctíváme, ale je to **den mimořádných milostí** pro celý svět slíbených Pánem Ježíšem, který řekl sestře Faustyně: „**Toužím, aby svátek milosrdenství byl útočištěm a úkrytem pro všechny duše a zvláště pro ubohé hříšníky.**“ /Den. 699/ Pán Ježíš spojil s tímto svátkem veliké přísliby: „**Kdo toho dne přistoupí k Prameni života, ten dosáhne úplného odpuštění vin a trestů.**“ /Den. 300/ Pramenem života je přítom svátost smíření a Eucharistie. „**V tento den je otevřeno nitro mého milosrdenství; celé moře milosti vylévám do duší, které se ke zdroji mého milosrdenství přiblíží.**“ /Den. 699/ Pro ty, kteří se pokládají za veliké hříšníky, pro které už není Božího odpuštění, Pán Ježíš zároveň vzkazuje: „**Ať se žádná duše nebojí ke mně přiblížit, i kdyby její hříchy byly jak šarlat.**“ /Deníček 699/ Svátek Božího milosrdenství, který oficiálně zavedl 30. dubna roku 2000, v den svatořečení sestry Faustyny, papež **Jan Pavel II.**, se tak jeví jako neobvyklá příležitost **setkání s bezmeznou hloubkou Božího milosrdenství tento den otevřeného dokořán.** Dá se říct, že tento den Bůh před každým stojí jako „slabý“ a starostlivý Otec, a ne jako Soudce. „**Žádná duše nenalezne ospravedlnění, dokud se s důvěrou neobrátil k mému milosrdenství,** a proto má být první neděle po Velikonocích svátkem milosrdenství a kněží mají v ten den duším říkat o tom mém velkém a bezedném milosrdenství.“ /Deníček 570/ – říkal ve zjevení Pán Ježíš sestře Faustyně. Svátek Božího milosrdenství se tedy stává Bohem stanovenou chvílí setkání člověka s jeho milosrdenstvím. K tomuto setkání mají připravovat a vést člověka všechny ostatní formy úcty k Božímu milosrdenství. Ovšem, tak jako v případě obrazu Božího milosrdenství, **nemůžeme zapomenout** na to, co je **nejdůležitější**, a co také zdůrazňoval sestře Faustyně Pán Ježíš: **na důvěru. Dokud se s důvěrou neobrátime k jeho milosrdenství, nenajdeme ospravedlnění a vnitřní pokoj.** Pokud tedy chceme dosáhnout a získat milosti slíbené Pánem Ježíšem, musíme **více důvěřovat Jemu, než sami sobě.** Více poslouchat jeho slova, než hlas našeho srdce, které nám někdy hodně věcí vyčítá a my si s tím nedokážeme poradit. Stojí za to vzpomenout si zde na slova sv. Pavla, který říká, že Bůh je větší než naše srdce a výčitky svědomí, které máme a které pramení z naší minulosti.

Pro Pána není překážkou nám udělit milosti tohoto svátku i ve výjimečných podmínkách, ve kterých se nacházíme a kdy nemůžeme všechny podmínky splnit.

